



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πάτρα 22 Ιανουαρίου 2018

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 1^η /2018 συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, την 19^η Ιανουαρίου 2018.

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Έγκριση του ετήσιου σχεδίου δράσης πρόληψης, ενημέρωσης και προαγωγής υγείας των πολιτών της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2018 και έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας δαπανών υλοποίησης των επιμέρους δράσεων.
(εισηγητής : Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος σε
Θέματα Υγείας και Κοιν. Αλληλεγγύης κ.Αντώνης
Χαροκόπος)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 1/2018)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει το ετήσιο σχέδιο δράσης πρόληψης, ενημέρωσης και προαγωγής υγείας των πολιτών της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2018 και την αναγκαιότητα διενέργειας δαπανών υλοποίησης των επιμέρους δράσεων, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Εντεταλμένου Περιφερειακού Συμβούλου σε θέματα Υγείας και Κοιν. Αλληλεγγύης κ.Αντώνη Χαροκόπου.

2. Έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας δαπάνης μέχρι του ποσού των 170.000 ευρώ(με ΦΠΑ) για την αγορά (2) δύο κινητών μονάδων αιμοδοσίας από την Π.Δ.Ε.

(εισηγητής : Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος σε
Θέματα Υγείας και Κοιν. Αλληλεγγύης κ.Αντώνης
Χαροκόπος)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 2/2018)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει την αναγκαιότητα διενέργειας δαπάνης μέχρι του ποσού των 170.000 ευρώ (με ΦΠΑ) για την αγορά (2) δύο κινητών μονάδων αιμοδοσίας από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Εντεταλμένου Περιφερειακού Συμβούλου σε θέματα Υγείας και Κοιν. Αλληλεγγύης κ.Αντώνη Χαροκόπου. Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας ή τους Αντιπεριφερειάρχες, στους οποίους έχει αναθέσει τις αρμοδιότητες με απόφασή του, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.

3. Σύσταση ένδεκα (11) προσωποπαγών θέσεων προσωπικού με σχέση εργασίας ΙΔΑΧ στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας.

(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακού Συντονισμού & Διοίκησης κ.Δημήτριος Δριβίλας)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 3/2018)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει τη σύσταση ένδεκα (11) προσωποπαγών θέσεων με σχέση εργασίας ΙΔΑΧ στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας με την διαδικασία των άρθρων 174 και 241 Ν.3852/2010, για την κατάταξη του μεταφερόμενου προσωπικού με την υπ' αριθ. 31/1-9-2017 Απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της Αναπτυξιακής Εταιρείας Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας ΟΤΑ από 01/09/2017 – ημερομηνία μεταφοράς τους - όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακού Συντονισμού & Διοίκησης κ.Δημητρίου Δριβίλα.

4. Έγκριση υποβολής πρότασης για τη Τροποποίηση του Τεχνικού Δελτίου του Έργου με τίτλο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΚΩΝΩΠΩΕΙΔΩΝ ΣΤΗΝ Π.Δ.Ε. ΕΤΩΝ 2017-2018» με κωδικό 2016ΕΠ50100000 της ΣΑΕΠ 501 του Π.Δ.Ε. της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας κ.Κωνσταντίνος Καρπέτας)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 4/2018)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει την υποβολή πρότασης για τη Τροποποίηση του Τεχνικού Δελτίου του Έργου με τίτλο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΚΩΝΩΠΩΕΙΔΩΝ ΣΤΗΝ Π.Δ.Ε. ΕΤΩΝ 2017-2018» με κωδικό 2016ΕΠ50100000 της ΣΑΕΠ 501 του Π.Δ.Ε. της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, όπως αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ανάπτυξης και Επιχειρηματικότητας κ.Καρπέτα Κων/νου.

5. Έγκριση Σχεδίου Αντιμετώπισης κινδύνων από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2018.
(εισηγητής : Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας
κ.Απόστολος Κασιφάρας)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 5/2018)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει το Σχέδιο Αντιμετώπισης κινδύνων από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2018, όπως αναφέρεται στην εισήγηση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ.Απόστολου Κασιφάρα.

6. Έγκριση Σχεδίου Αντιμετώπισης κινδύνων από την εκδήλωση σεισμικών φαινομένων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2018.
(εισηγητής : Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας
κ.Απόστολος Κασιφάρας)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 6 /2018)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει το Σχέδιο Αντιμετώπισης κινδύνων από την εκδήλωση σεισμικών φαινομένων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2018, όπως αναφέρεται στην εισήγηση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ.Απόστολου Κασιφάρα.

7. Έγκριση Σχεδίου Αντιμετώπισης κινδύνων από χιονοπτώσεις και παγετό της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2018.
(εισηγητής : Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας
κ.Απόστολος Κασιφάρας)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 7/2018)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει το Σχέδιο Αντιμετώπισης κινδύνων από χιονοπτώσεις και παγετό της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2018, όπως αναφέρεται στην εισήγηση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ.Απόστολου Κασιφάρα.

8. Έγκριση αναγκαιότητας σύναψης συμβάσεων δρομολογίων με ιδιώτες μεταφορείς για τη μεταφορά μαθητών/τριών από το χωριό Μπόσι προς το Δημοτικό Σχολείο Καλαβρύτων, αρμοδιότητας Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας, κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους 2017-2018.

(εισηγητής : Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 8/2018)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει την αναγκαιότητα σύναψης συμβάσεων δρομολογίων με ιδιώτες μεταφορείς για τη μεταφορά μαθητών/τριών από το χωριό Μπόσι προς το Δημοτικό Σχολείο Καλαβρύτων, αρμοδιότητας Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας, κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους 2017-2018, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρη Αλεξόπουλου, τον οποίο και εξουσιοδοτεί για την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ